



**Kategorija:** Čarape

## Čarape za celo telo S/M/L veličine

**Šifra proizvoda:** OBSES00595

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte magiju zavodljivosti uz naše jedinstvene **Čarape za celo telo S/M/L veličine**, koje su stvorene da vam pruže nezaboravne trenutke intime. Ovaj proizvod brenda Obsessive prilagođen je svakoj ženi koja želi da oslobodi svoju ženstvenost i zavodljivost. Njihov elegantan crni ton ne samo da ističe vašu prirodnu lepotu, već i dodaje dozu tajanstvenosti i sofisticiranosti svakom izgledu.

Izrađene od visoko kvalitetnog najlona, naše **Čarape za celo telo S/M/L veličine** pružaju savršenu ravnotežu između udobnosti i provokativnog izgleda. Ove čarape su više od običnog modnog dodatka; one su ključ za transformaciju obične večeri u nezaboravnu noć. Diskretna tekstura čarapa pažljivo naglašava vaše obline, omogućavajući vam da se osećate samouvereno i zavodljivo. Kada obučete ove čarape, vaša koža će doživeti dodir senzualnosti, a svaki vaš pokret će biti zadivljujući.

Lagane su i teže samo 0.13 kg, što znači da nećete osećati nelagodnost dok istražujete nove horizonte intime. Sloboda pokreta koja dolazi s ovim čarapama omogućava vam da budete ono što jeste - samouvereni i zavodljivi. Zamislite trenutke kada ćete sa svojim partnerom otkrivati čari zavođenja, uz jedinstvenu magiju koju pružaju naš **Čarape za celo telo S/M/L veličine**.

Kao stručnjaci u sexy shop industriji, razumemo koliko je važna privatnost. Zato nudimo potpunu diskreciju prilikom dostave vašeg proizvoda direktno na vašu adresu. Vaša intimnost je naš prioritet, a naša online prodavnica je savršeno mesto gde možete pronaći širok asortiman artikala za odrasle. Naša ponuda ne obuhvata samo **Čarape za celo telo S/M/L veličine**, već i niz drugih proizvoda koji će osvežiti vaš svet intime.

Uživajte u jedinstvenim iskustvima koja će obogatiti vaš ljubavni život. Naš cilj je da vas inspirišemo da istražite svoj senzualni potencijal, uvereni u to da svaka žena zaslužuje da se oseća

posebno. Zamislite romantičnu večeru koja se nastavlja u svetu mašte i strasti, gde su **Čarape za celo telo S/M/L veličine** centralni deo priče. Stvorite svoj svet intimnosti, prepustite mašti na volju i otkrijte nove dimenzije ljubavi i povezanosti.

Ne čekajte više – sigurni smo da će naše **Čarape za celo telo S/M/L veličine** postati vaš najbolji saveznik u otkrivanju neistraženih staza zavodljivosti. Krenite na putovanje gde je svaka noć prilika za stvaranje nezaboravnih uspomena. Napravite prvi korak ka novom nivou intime i saznajte zašto su mnogi odabrali našu online prodavnicu kao svoje omiljeno mesto za kupovinu proizvoda za odrasle. Uživajte u ljubavi, strasti i neograničenim mogućnostima koje vam pružamo.

## Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo S/M/L veličine OBSES00595
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	5901688209714
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------